

Полагане на водопровода се изпълни траншейно в неукрепени изкопи с изключение на безизкопното пресичане на път III-8105 и опашката на язовир „Расово-2“.

Част Геодезия:

Водопроводът е изпълнен в съответствие с одобрените проекти и одобрените ПУП-ПП. При изпълнение на водопровода са спазени проектните коти, за което са направени съответните проверки.

Част Рекултивация:

За водопровода е изпълнена необходимата техническа рекултивация. Хумусът е съхраняван правилно и е оползотворен при достигната дебелина на пласта от 35см. Подхумусните хоризонти са възстановени в реда на отнемането им (селективно) във височина. Изпълнена е биологична рекултивация. Изпълнени са предвидените в проекта агротехнически мероприятия според спецификата на отделните видове растения.

Подобект: „ВЪНШНА КАНАЛИЗАЦИЯ DN600 ОТ ПЛОЩАДКАТА НА КС „РАСОВО“ ДО ЗАУСТВАНЕ В ЯЗ.„РАСОВО-2“

Част ВиК:

Канализацията е изпълнена съгласно одобрения „ПУП-ПП за елементи на обслужващата техническа инфраструктура - Парцеларен план в Община Медковец, Водопровод и канализация към технологична площадка - КС Расово“, одобрен съгласно Заповед № РД 02-15-27/11.03.2014г. на Министъра на регионалното развитие и Разрешително № 13440003/13.12.2013г. на МОСВ. Предназначението на канализацията е да отведе смесения поток от пречистените битово-фекални отпадни води, дъждовните отпадни води и кондензни води от територията на КС „Расово“. Канализационният колектор е изграден от гофрирани полипропиленови тръби PP SN10 DN/ID 600. **Канализацията е изпълнена съгласно одобрените с разрешение за строеж инвестиционни проекти.**

На мястото на изливането на канализационния колектор DN600 в яз. „Расово-2“ е изпълнена заскалена площадка за заустване. Дебелината на заскаляване е 25,00см.

Координатите на точката на заустване са:

Географска ширина: 43° 40' 24.708"

Географска дължина: 23° 13' 6.898"

Надморска височина: 143 m

Местност: Пирински връх; Землище - Расово;
Община - Медковец; Област - Монтана;
ЕКАТТЕ - 62222.

Общата дължина на канализационния колектор е $L = 1064.00\text{m}$.

Канализацията е изпълнена на проектните коти при спазване на одобрения проект.

Канализацията ще провежда отпадъчни води единствено от КС „Расово“ и към него няма да бъдат присъединявани отпадъчни води от други обекти. Изпълнените наклони са 0.4% от РШ-1 до РШ-12 с дължина 880 m и 7% от РШ-12 до заустване.

По трасето на канализацията са монтирани 14 броя ревизионни шахти - сглобяеми с готови стоманобетонени дъна и пръстени, капаци за ревизионни шахти и капаци за достъп. Капаците на ревизионните шахти са на определените с проекта коти.

Част Геодезия: